Gavle BK

ParPRIStavling pensionéarer 2019-10-14

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 266.2.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 338.0 64.02  Kjell du Puy - Nils Jernberg 59685 11215 Gavle BK
2 24 326.2 61.78 Jan Englund - Ingvar Karlsson 8058 39318 Gavle BK
3 3 313.2 59.32  Leif Berntsson - Karin Eklund 2705 10983 Géavle BK
4 4 301.2 57.05  Birgitta Persson - Lisbeth Nyblom 8174 8160 Gavle BK
5 7 299.2 56.67 Jan Sandberg - Ulla Sandberg 3189 43242  Gavle BK
6 20 298.2 56.48 Tommy Andersson - Gunnar Lind 45800 45798 Gavle BK
7 16 296.4 56.14  Eleonore Kronback - Helena Wallin 30328 40370 Sandvikens BK - Gavle BK
8 17 290.2 54.96  Rolf Moberg - Solveig Gustafsson 3276 87681  Skutskérs BK - Gavle BK
9 14 283.2 53.64  Annika Bengtzon - Christina Moberg 35155 3293  Géavle BK - Skutskéars BK
9 19 283.2 53.64  Borje Banck - Lena Moberg 17145 63641 Gavle BK
11 9 275.2 52.12  Lars Johansson - Per Wengler 8084 3361 Géavle BK
12 22 274.2 51.93 Inga Karlsson - Inga-Lill Johansson 7562 4931 Géavle BK
13 21 260.2 49.28  Dag Wikstrdom - Anders Haggstrom 46620 36725 Gévle BK
14 15 259.2 49.09  Kjell Karlsson - Kjell Forsstrom 10789 3127 Géavle BK
15 11 256.2 48.52  Ingemar Forsling - Kurt Brannstrém 6399 86531  Gavle BK
15 13 256.2 48.52  Helena Skatar - Martha Malmsten 91060 8186  Gavle BK
17 23 255.2 48.33  Anny Westlund - Bror Westlund 19959 14413 Géavle BK
18 5 247.0 46.78  Gert Engberg - Rolf Johnson 50051 17144  Gavle BK
19 12 227.2 43.03  Carin Haglund - Annica Nassén 15135 17523 Gavle BK
20 6 222.4 42.12  Ingemar Oscarsson - Malte Persson 84894 87668 Gavle BK
21 8 221.2 41.89  Karin Kérnebro - Siv Svensson 86539 30327 Gavle BK
22 2 215.2 40.76  Anita Persson - Harriet Paulin 91061 28462 Gavle BK
23 1 205.2 38.86  Leif Skatar - Bertil Berglund 92518 91066 Gavle BK
24 10 185.2 35.08 Sonja Pierre - Gudrun Hanaeus 30322 46629 Gavle BK
1 4 K8765 Basta kontrakt 2 4 Kn4 Basta kontrakt 3 4 K7654 Basta kontrakt
Nord vE 2NT O =-120 Ost v D8765432 64 V =-980 Syd v K54 5¢ V =-600
Ingen 4 98653 NS + Kn76 ov + K62
*75 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #D10 & ¢ v & NT
.- 4ED10432 N 46 555 4K7532 4 ED986 N56 712 4E1032 48 N52 46 4
vKnl08754 v6 S 46555 vEKn10 vK S56 712 vKn106 vED83 S52 46 4
+ Kn10 ¢ EKD 09 6 8838 2 ¢ E983 08 7 5 118 ¢ EKn87 ¢ D1053 O 8 109 7 9
#KKn1086 %432 V968838 #KKn95 #1042 vV 8 7 6 128 *K2 #9753 vV 8 119 7 9
4 Kn9 410 4 DKn9
v KD932 v9 v972
742 + KD1054 94
#ED9 #ED8763 #EKn864
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 2 34DO-2 #A 300 220 00| 1 13 44 0= v9 -420 210 1.0(11 21 INO= *4 -90 22.0 0.0
4 19 44V-2 vA 100 190 3.0| 7 14 44 O= v9 -420 210 10|12 23 24 N-2 ¢3 -100 19.0 3.0
7 14 3y V-2 &7 100 19.0 3.0 6 23 44 O+1 #A -450 16.0 6.0(16 3 34 N-2 3 -100 19.0 3.0
113 24 0-1 ¢vK 50 13.0 9.0 9 18 44 O+1 #A -450 16.0 6.0 2 14 INO+1 ¥2 -120 16.0 6.0
6 23 34 0-1 ¢vK 50 13.0 9.0(16 8 44 O+1 #A -450 16.0 6.0(18 4 2vy O+1 +9 -140 140 8.0
918 24 O-1 K 50 13.0 9.0| 521 44 O+2 v9 -480 9.0 130 5 20 INV+2 &4 -150 7.0 15.0
10 20 24 O-1 ¥9 50 13.0 9.0|10 20 44 O+2 9 -480 9.0 13.0| 6 22 3¢ V+2 &Q -150 7.0 15.0
521 24 0= vK -110 5.0 17.0(12 24 44 O+2 ¥9 -480 9.0 13.0| 8 15 34 N-3 3 -150 7.0 15.0
11 22 24 O= vK -110 5.0 17.0(15 2 44 O+2 ¥9 -480 9.0 13.0(10 19 INO+2 %6 -150 7.0 15.0
12 24 24 O= vA -110 5.0 17.0(11 22 54 V+2 ¥9 -510 4.0 18.0(13 7 INO+2 8 -150 7.0 15.0
17 3 24 0= vK -110 5.0 17.0| 4 19 5vDN-3 #4A -800 1.0 21.0(17 9 INO+2 &6 -150 7.0 15.0
16 8 24 N-3 +A -150 0.0 22.0|17 3 5vDN-3 #4A -800 1.0 210( 1 24 4vO= 4Q -620 0.0 22.0
4 464 Bésta kontrakt 5 « KD54 Bésta kontrakt 6 4 D105 Bésta kontrakt
Vast vE753 5¢v N =650 Nord vEK 54 O D -3 500 Ost v 642 5¢v O =-650
Alla + E10743 NS + KKn876 ov + Kn8432
*K5 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
D82 4 EKNn97 N 4 11116 7 o E 4 Kn1073 N 5 107 108 & EKKn 476 N28172
v4 v Kn62 S 4 11116 7 vD10863 vKn5 S 5 107 108 vEDKn53 vK10987 S28172
496 ¢ KKn 092273 + D92 4103 0836 33 +95 ¢+ E10 O 105 115 8
#ED98763 #Kn1042 V92273 #Kn972 &ED864 V83633 #Kn94 #K1082 V 105 115 8
4 K1053 49862 498432
v KD1098 v 9742 v-
+ D852 ¢+ E54 +KD76
»- «K10 #E763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 23 4v S+1 94 650 210 10| 9 16 44 N= vlJ 620 21.0 10|11 20 3NV-2 3 200 220 0.0
13 7 4v S+1 @A 650 210 10|14 8 44 N= *A 620 210 10| 7 24 4v V-1 v6 100 200 2.0
11 21 4v N= & 620 18.0 4.0 3 15 24 N+2 #A 170 180 40| 9 16 4v V= a5 -620 150 7.0
17 9 3NO-6 v¥K 600 16.0 6.0 2 13 24 N+1 vJ 140 150 7.0(12 22 4v V= v2 -620 150 7.0
16 3 3NO-3 ¢K 300 140 8.0(18 10 34 N= vJ 140 150 7.0(14 8 4v V= +3 -620 150 7.0
8 15 3v S+2 #A 200 12.0 10.0| 1 23 INN+1 46 120 11.0 11.0(18 10 4v V= a5 -620 150 7.0
18 4 3v S+1 &2 170 10.0 12.0| 7 24 INN+1 &6 120 11.0 11.0| 1 23 4v V+1 ¢4 -650 8.0 14.0
6 22 44V-1 A 100 7.0 150| 6 21 INN-1 &4 -100 6.0 160 3 15 4v V+1 3 -650 8.0 14.0
10 19 34 O-1 +8 100 7.0 15011 20 44 N-1 #A -100 6.0 160 6 21 4v V+1 3 -650 8.0 14.0
520 5¢ N-1 4A -100 4.0 18.0(19 5 44 N-1 T -100 6.0 16.0| 2 13 4v V+2 &Q -680 2.0 20.0
124 3aV-= 46 -110 1.0 21.0(12 22 44 N-2 #A 200 1.0 21.0(17 4 4v V+2 #Q -680 2.0 20.0
2 14 38 V= ¢ A -110 1.0 21.0(17 4 44 N-2 vJ 200 1.0 21.0(19 5 5v O+1 &A -680 2.0 20.0
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7 4 EKD42 Basta kontrakt 8 4 EDKn3 Basta kontrakt 9 & KDKn432 Basta kontrakt
Syd v- 5v VD -2 500 Vast v 98753 54 N =450 Nord v 84 44 N D -2 -300
Alla + EKn10 Ingen + EK ov + ED106
#D7532 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #10 & ¢ v & NT
4 Kn965 « 107 N9 113 8 5 21087 &K N5 8 11118 4106 4 E75 N25383
vDKn6432 v EK1085 S 9 113 8 5 vD64 vE2 S 58 11118 vKDKn vE532 S25383
¢+ 84 ¢73 042934 ¢ D7643 ¢ Kn8 085223 ¢ K872 43 O 107 9 59
*K #EKn84 V42934 &73 #KD1096542V 8 5 2 2 3 #E742 #KDKn9 vV 107 9 5 9
483 496542 498
v 97 v KKn10 v 10976
+ KD9652 410952 4 Kn95
#1096 »8 #8653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 5¢DO-2 +K 500 220 00| 3 14 54D0O-3 vJ 500 220 00| 7 22 5v V-2 &K 200 21.0 1.0
8 13 4v O-1 +K 100 200 20|18 5 4vy N+1 &K 450 200 2.0(16 10 2¢ V-2 &T 200 21.0 1.0
224 24 N-1 8 -100 180 4.0| 7 23 44 S= +6 420 180 40| 4 15 24 N+1 ¢4 140 18.0 4.0
12 21 3vO= 48 -140 160 6.0| 4 16 54DO-2 vK 300 140 80| 2 23 24 N= *4 110 150 7.0
4 16 34 N-2 vA -200 12.0 10.0(12 21 54DO-2 *T 300 140 80| 8 24 1a N+1 &K 110 150 7.0
10 17 44 N-2 ¢K -200 12.0 10.0(19 11 54D O -2 ¥vK 300 140 80| 3 13 3#V-1 &K 100 10.0 12.0
15 9 34 N-2 YA -200 12.0 10.0| 1 22 44DO-1 vK 100 8.0 14019 6 44V-1 &K 100 10.0 12.0
18 5 44 N-3 vA -300 6.0 16.0| 8 13 44D O-1 *T 100 8.0 14.0|20 12 4v O-1 48 100 10.0 12.0
19 11 44 N-3 YA -300 6.0 16.0(20 6 44DO-1 vK 100 8.0 140 5 17 34 N-1 %K -50 6.0 16.0
20 6 44 N-3 YA -300 6.0 160 2 24 34 0-1 T 50 40 18.0( 9 14 34 V= s K -110 4.0 18.0
122 4v V= s A -620 2.0 20.0|10 17 5v N-2 vA -100 2.0 20.0(11 18 2NO+1 49 -150 2.0 20.0
7 23 54DN-3 vK -800 0.0 220|15 9 3NN-5 &K 250 0.0 220| 1 21 3v V+1 &T -170 0.0 22.0
10 4 EKn62 Basta kontrakt 11 4 E10 Basta kontrakt 12 498643 Basta kontrakt
Ost v DKn3 54 S =650 Syd vE874 6NT S =990 Vast v 84 4v V D -1 100
Alla + Kn43 Ingen + ED9853 NS + 104
#EKS & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #E654 & ¢ v & NT
494 « D103 N 8 10101110 49865 4742 N 7 128 1111 a5 « KD N6 6 496
v 9854 v 762 S 8 10101110 vKKn2 v9653 S 7 128 1212 vK532 vED1076 S66 496
495 ¢ E1082 052323 ¢764 oK 061411 476532 ¢ D8 077936
#Kn9872 #D63 V52323 2985 #EKNn1072 V 6 1 4 1 1 #K32 D987 V77936
4 K875 &« KDKn3 & EKn1072
v EK10 vD10 v Kn9
+ KD76 + Kn102 + EKKn9
«104 *K643 #Knl10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
313 3NS+2 ¥9 660 220 00| 6 18 BNN+3 %2 490 154 11.0( 5 16 44 S= v2 620 21.0 1.0
7 22 44 S+1 T 650 170 50| 4 14 3NN+2 &7 460 13.2 132 9 13 44 N= v2 620 21.0 1.0
9 14 54 S= *7 650 170 50| 516 5¢ N-1 ¥5 -50 11.0 154|122 2 5vDV-2 &A 300 18.0 4.0
19 6 44 S+1 &9 650 170 50| 1 20 60%/60% 13.2 13.2 (17 11 34 N+1 2 170 16.0 6.0
20 12 44 S+1 &) 650 170 50| 3 24 60%/60% 13.2 13.2| 4 14 34 S= v4 140 12.0 10.0
8 24 44 S= +9 620 12.0 10.0( 8 23 60%/60% 13.2 13.2| 6 18 34 S= v3 140 12.0 10.0
121 54 S-1 +¢9 -100 6.0 16.0( 9 13 60%/60% 13.2 13.2 (21 7 24 N+1 &K 140 12.0 10.0
4 15 64 S-1  +9 -100 6.0 16.0 (10 15 60%/60% 13.2 13.2| 1 20 4v V-1 ¢A 50 5.0 17.0
517 64 S-1 9 -100 6.0 16.0 (12 19 60%/60% 13.2 13.2| 3 24 4v O-1 +¢K 50 5.0 17.0
11 18 64 S-1  ¥5 -100 6.0 16.0 (17 11 60%/60% 13.2 13.2| 8 23 4v V-1 +A 50 5.0 17.0
16 10 64 S-1  #J -100 6.0 16.0(21 7 60%/60% 13.2 13.2 (12 19 4v V-1 ¢A 50 5.0 17.0
2 23 6NS-2 v9 200 0.0 22022 2 60%/60% 13.2 13.2|10 15 44 N-1 vK -100 0.0 22.0
13 492 Bésta kontrakt 14 « D97 Bésta kontrakt 15 4983 Bésta kontrakt
Nord v ED6 74 OD-51400 |Ost v D873 3NT O =-400 Syd v9 INTV =-1520
Alla + ED983 Ingen + 10 NS + DKn10654
#1042 & ¢ v & NT #Kn8732 & ¢ v & NT #853 & ¢ v & NT
« ED765 4« Kn1084 N9 118 5 8 4 EKKN4 452 N45343 « ED6 & K7542 NO4200
vKn10543 v82 S 9 129 5 12 vE4 vKKn9652 S 4 5 3 4 4 vKn3 v E10865 S04200
¢ KKn ¢+ 75 031481 + D95 ¢ K32 078989 ¢ E97 ¢+ K2 O 139 111313
&7 #K9653 V31381 #KD104 %96 V78989 #EKKN92 &D V 139 111313
4 K3 410863 4 Knl0
v K97 v10 vKD742
+ 10642 + EKn8764 +83
#EDKnN8 *E5 #10764
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
515 3NS+3 A 690 210 10| 1 19 3NV-2 &3 100 210 10| 7 19 4vO= +8 -420 220 0.0
18 12 3NS+3 v4 690 210 10| 2 21 3NV-2 a7 100 21.0 10| 1 18 44 O+3 v¥K -510 18.0 4.0
20 7 3NS+1 45 630 180 4.0( 4 13 4v O-1 &A 50 13.0 9.0 3 22 44 O+3 ¢vK -510 18.0 4.0
22 8 5¢ N= 4] 600 16.0 6.0 515 4v O-1 &A 50 13.0 90|24 4 44 O+3 +¢38 -510 18.0 4.0
9 24 24D S +2 &7 580 140 80| 9 24 4v0O-1 #A 50 13.0 90| 514 3NV+4 +Q -520 9.0 13.0
4 13 2NS+4 ¥5 240 12.0 10.0(18 12 4v O-1 46 50 13.0 9.0(10 13 3NV+4 ¢Q -520 9.0 13.0
10 14 3¢ N+3 +8 170 10.0 12.0(20 7 4v O-1 +A 50 13.0 9.0(11 15 3NV+4 ¢Q -520 9.0 13.0
119 4¢ N+1 &J 150 7.0 15.0(22 8 4v O-1 #A 50 13.0 90|20 2 3NV+4 +Q -520 9.0 13.0
11 16 4¢ N+1 48 150 7.0 150| 6 17 3NV = *T -400 6.0 16.0(21 8 3NV+4 +¢Q -520 9.0 13.0
2 21 3¢ N+1 «J 130 2.0 20.0|10 14 4v O = *A -420 3.0 19.0(23 9 3NV+4 +¢Q -520 9.0 13.0
6 17 3¢ N+1 & 130 20 20.0(23 3 4vO= 48 420 3.0 190| 6 16 64 O+1 &T -1010 2.0 20.0
23 3 3¢ N+1 &) 130 20 20.0(11 16 4v V+2 T -480 0.0 22.0|12 17 6NO+1 4] -1020 0.0 22.0
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16 410943 Basta kontrakt 17 496 Basta kontrakt 18 4 Kn63 Basta kontrakt
Vast v75 5NT N =460 Nord v 6542 24 O =-110 Ost v K85 3NT S =600
oV + ED6 Ingen + K98 NS + EKKn86
«KD72 & ¢ v & NT #ED72 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
48 « K762 N 7 7 101011 «D74 » E8532 N6 6 655 «E972 484 N8 89 909
vKn83 vE6 S 7 7 101011 vE107 v KDKn S66 655 vKn63 vE94 S789 99
¢ K7 41098543 0O 6 6 3 3 2 ¢ EKn1054 +¢3 077787 +54 ¢+ D1092 054333
#E1098643 #Kn V66222 #109 #8653 v7778T7 #9864 #KD52 V55333
& EDKn5 & KKn10 4 KD105
v KD10942 v 983 vD1072
¢ Kn2 + D762 +73
*5 #KKn4 #EKn10
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
23 9 4v S+1 48 450 220 0.0(24 10 44 O0-2 3 100 220 00|24 10 S3NN+2 42 660 220 0.0
24 4 3NN+1 #J 430 20.0 2.0| 4 23 Pass 200 20| 4 23 3NN= 48 600 19.0 3.0
3 22 4v S= 48 420 17.0 50|11 14 INS-1 a7 -50 18.0 4.0|13 5 3NS= a7 600 19.0 3.0
21 8 4v S= 48 420 170 50| 2 19 14 O+2 2 -140 13.0 9.0(21 3 34 S= *9 140 16.0 6.0
118 3NN= ] 400 140 80| 8 20 14 O+2 9 -140 13.0 9.0 1 17 2NS= a2 120 14.0 8.0
20 2 2v N+3 48 200 12.0 10.0 |12 16 24 O+1 +¢6 -140 13.0 9.0( 2 19 3NS-1 «9 -100 9.0 13.0
6 16 SNN-1 #J 50 7.0 15022 9 14 O+2 ¥9 -140 13.0 9.0 6 15 3NN-1 &5 -100 9.0 13.0
719 44 N-1 &J 50 7.0 15.0| 1 17 24 O+2 9 -170 4.0 180 7 18 3v S-1  +5 -100 9.0 13.0
11 15 44 N-1 vA -50 7.0 15.0| 6 15 24 O+2 9 -170 4.0 18.0(22 9 3NN-1 48 -100 9.0 13.0
12 17 4v S-1  #A 50 7.0 150| 7 18 24 O+2 9 -170 4.0 180( 8 20 3NS-2 #4 -200 2.0 20.0
514 44 N-2 #J -100 2.0 20.0(13 5 14 O+3 ¥9 -170 4.0 18.0(11 14 3NS-2 #4 -200 2.0 20.0
10 13 3NN-3 T -150 0.0 220(21 3 34 O+1 2 -170 4.0 18.0(12 16 3NN-2 &K -200 2.0 20.0
19 D53 Basta kontrakt 20 493 Basta kontrakt 21 442 Basta kontrakt
Syd v K842 ANT V =-630 Vast v EKn87632 ANT V =-630 Nord v Kn964 3v O =-140
oV + D87 Alla ¢ 64 NS ¢ 42
*E109 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT #EKn987 & ¢ v & NT
976 » EKKn4 N4 3533 &« KKn » 10754 N4 3563 ~Kn98 4 EK7 N6 7476
vEKn7 105 S$43533 vD1095 vK S4356 3 vK1052 vEDS83 S67 476
¢ EK965 ¢ 1043 O 8 108 109 ¢ EKKn32 ¢ 1098 O 8 108 7 10 49853 +76 076 957
*K7 #D432 vV 9 108 1010 *Kn9 »EK652 vV 8 108 7 10 *62 #KD53 V75957
41082 4 ED862 «D10653
v D963 v4 v7
¢ Kn2 + D75 + EKDKn10
#Kn865 #D1073 »104
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
23 10 3NV-2 ¢2 200 220 00| 7 17 3NV-2 v2 200 220 00| 4 21 4v0O-3 K 150 220 0.0
12 15 INV= v4 -90 20.0 20| 8 19 INV= vA -90 20.0 20| 6 13 24 S= v5 110 18.0 4.0
524 24 O= v6 -110 18.0 4.0(12 15 2v N-1 #A -100 180 4.0 7 16 14 S+1 &6 110 18.0 4.0
22 4 INV+3 92 -180 16.0 6.0 3 20 3¢ V= vA -110 16.0 6.0(14 12 24 S= v5 110 18.0 4.0
7 17 3NV = v2 -600 12.0 100 9 21 2NV = v6 -120 140 8.0 1 15 4v O-1 +A 50 12.0 10.0
13 11 3NV= v2 -600 12.0 10.0(14 6 3¢ V+1 49 -130 11.0 11.0(10 22 3v V-1 ¢4 50 12.0 10.0
14 6 3NV= v2 -600 12.0 10.0(23 10 3¢ V+1 YA -130 11.0 11.0(23 5 3v O-1 +A 50 12.0 10.0
116 3NV+1 &9 -630 4.0 18.0(13 11 2NV +1 49 -150 8.0 14.0| 3 19 INO= ¢ A -90 8.0 14.0
218 3NV+1 2 -630 4.0 18.0(22 4 INV+3 v2 -180 6.0 16.0( 2 17 2¢ S-1 48 -100 6.0 16.0
320 3NV+1 v2 -630 4.0 180 2 18 3NV= v3 -600 4.0 18.0| 8 18 2v O+1 +A -140 3.0 19.0
8 19 3NV+1 7 -630 4.0 180( 1 16 3NO+1 &3 -630 1.0 21.0(24 11 3vO= ¢ A -140 3.0 19.0
9 21 3NV+1 v4 -630 4.0 180 5 24 3NV+1 49 -630 1.0 210( 9 20 34S-2 v2 -200 0.0 220
22 4762 Bésta kontrakt 23 4 Kn863 Bésta kontrakt 24 & Kn754 Bésta kontrakt
Ost v 986542 3v SD-1-100 Syd v 109743 24 V =-110 Vast v KKn72 3NT VD -1100
ov 42 Alla +6 Ingen +E
#Kn10 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT *Kn874 & ¢ v & NT
2 KD9543 410 N7 3855 « D5 » K10972 N6 66 46 «KD » 1062 N57 7965
vE3 vKn7 S748565 vK8 vED65 S 666 46 v10643 vE5 S577 95
+95 ¢ KDKn8763 O 6 9 3 8 8 ¢EKn8 4743 065786 ¢10732 K94 08654 8
*K72 #D43 V693838 #965432 #7 V6578E¢6 D109 #EK632 V86548
» EKn8 s E4 « E983
vKD10 v Kn2 v D98
¢+ E10 + KD10952 + DKn865
*E9865 #EDI10 »5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
23 5 5¢D0O-2 vK 500 220 0.0(13 12 2¢ S= +Q 90 220 0024 6 2v N= +K 110 220 0.0
9 20 44DO-1 ¥K 200 19.0 3.0(11 23 1¢ S= *6 70 200 20|13 12 INO-1 38 50 200 2.0
10 22 54D O-1 #A 200 190 3.0| 8 17 3¢ S-1 #4 -100 16.0 6.0 5 22 34 N-1 YA -50 17.0 5.0
6 13 34 V-1 &J 100 160 6.0|10 21 1¢ S-1 %6 -100 16.0 6.0(15 7 34 S-1 #Q -50 17.0 5.0
115 4v N-1 o7 50 13.0 9.0|24 6 2¢ S-1 4Q -100 16.0 6.0 3 18 INO= +6 -90 11.0 11.0
4 21 49y N-1 T 50 13.0 9.0| 522 24 O= +K -110 12.0 100( 4 20 240 = +J -90 11.0 11.0
2 17 4vy N-2 o7 -100 6.0 16.0| 1 14 3¢ S-2 4Q 200 7.0 15.0(10 21 1O +1 &A -90 11.0 11.0
319 49y N-2 T -100 6.0 16.0| 4 20 3¢ S-2 4Q -200 7.0 15.0(16 2 INO= 48 -90 11.0 11.0
716 4y N-2 o7 -100 6.0 16.0(15 7 2v S-2 &6 -200 7.0 15.0(11 23 2+ 0+1 +Q -110 6.0 16.0
14 12 4y N-2 o7 -100 6.0 16.0(16 2 3¢ S-2 4Q 200 7.0 150( 1 14 INO+1 5 -120 2.0 20.0
24 11 4v N-2 &7 -100 6.0 16.0( 3 18 3¢ S-3 &3 -300 1.0 21.0( 8 17 INO+1 5 -120 2.0 20.0
8 18 34 V= E N -140 0.0 22.0| 9 19 3vS-3 4Q -300 1.0 21.0( 9 19 INO+1 +6 -120 2.0 20.0
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